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Rozpis svätých omší,  SEDEMNÁSTA  NEDEĽA CEZ ROK

Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Podhradová 18:00

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

ZA ZOSNULÝCH

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Anna, Ondrej, 
Tomáš a František

8:00

+ Mária, Ľudovít,
 Juraj a Alžbeta

16:00 Za uzdravenie pre Juraja

18:00

Čo všetko sa dá predstaviť pod slovom umenie.
Myslíme aj na svoj život ako umenie? Zamyslíme
sa nad „umením žiť.“ Mnoho ľudí venuje
pozornosť rôznemu umeniu. Nielen maliarskemu,
sochárskemu, alebo hudobnému... Aj športovci sú
umelci. Obdivujeme ich. Často si športový laik
neuvedomuje, koľko námahy, času, zriekania, ale
i financií stojí športovca pokiaľ zažiari na stupni
víťazov, ak ho vôbec dosiahne. Sú športovci, ktorí
aby dosiahli úspech, dopúšťajú sa nečestných
krokov ktoré môžu na krátky čas nezdravo
účinkovať na telo, teda i na výkon, úspech
športovca napríklad rôznymi liekmi, ale i inými
prostriedkami, ale to sa časom odrazí na zdravý a
končí sa tým, že športovec sa nedožije vyššieho
veku. Sú aj tréneri ktorí ich k tomu vedú a tlačia.
O takých sa hovorí: športom k invalidite.
Umenie žiť, by nik nemal podceniť. Žijeme len raz
a často krátko a preto je správne viesť čo
najkvalitnejší život. Môžeme počuť o tragédiách v
živote, sklamaní, násilnom či nenásilnom skrátení
života, ktoré si často spôsobuje človek
nerozumným, hriešnym životom. Ježiš nás chce
poučiť o tom ako správne prežiť svoj život. Robí
to tromi veľmi krátkymi podobenstvami o
poklade ukrytom v poli, o kupcovi, ktorý hľadá
vzácne perly, alebo podobenstvom o sieti, ktorú
spustia do mora.
Čo ma byť cieľom nášho života na zemi? Cieľom
pre človeka by malo byť snaženie, aby po smrti
získal nebo, zaslúžil si účasť v Nebeskom
kráľovstve. Čiže starosť prežiť život verne, čestne,
v zhode s učením Boha. Slovami Katechizmu: „Na
svete sme na to, aby sme Boha poznávali,
milovali, žili podľa jeho vôle.“ Kresťan má žiť
teda stále s Bohom a zodpovedne sa stavať k
tomu, čo od neho Boh žiada.
Ježiš v podobenstvách o tom hovorí. V
podobenstve poukazuje, aby sme viac pozornosti
venovali výberu hodnôt vo svojom živote. On
prišiel, aby nám priniesol Nebeské kráľovstvo, to
znamená, tú tajomnú skutočnosť, aká je pravda a
život Boží obetovaný ľuďom. Ježiš v Cirkvi ktorú
založil konkrétne a jasne učí viere nádeji a láske,
prostriedkom, ktoré máme využiť, aby sme svoj 

život úspešne prežili a získali večný život.
Nebeské kráľovstvo je poklad, jediný poklad,
jediná pravá hodnota, ktorú by každý človek
mal položiť na prvé miesto vo svojom živote a
všetko v živote podriadiť tomu, aby získal tento
poklad. Človek sa má tak správať k svojmu
životu, že všetko svoje počínanie podriadi
tomu, aby získal Nebo. Od tohoto pokladu by
nik nemal rezignovať. 
Nebeské kráľovstvo sa ako poklad nedá a nemôže
porovnať a zrovnať s inými pokladmi. Pretože
všetky poklady sú len dočasu, ich hodnota končí
tu na zemi smrťou človeka, ale to čo sme urobili
preto, aby sme získali Nebeské kráľovstvo, smrťou
nič nestráca. Nebeské kráľovstvo má sa stať
jediným, pravým pokladom človeka, ktorému
všetko podriadi, aby ho získal. Ježiš hovorí v
podobenstve, že tento poklad je ukrytý a nájsť ho,
je obťažné. Už dve tisícročia každému človeku
Boh ponúka tento poklad. Ponúka ho tak
veriacemu i neveriacemu. Každý ho môže nájsť.
Jedná sa o zvláštny poklad, ktorý neoslní ako
zlato a tomu kto ho nájde neprináša na zemi
slávu, moc, ale častejšie kríž. Kto našiel tento
poklad, nemôže sa uspokojiť s tým, že ho už
vlastní, ale že na poklad dáva pozor, že si ho
chráni, opatruje, bdie nad ním. Pre poklad, ktorý
človek získa, sa dokáže zriecť mnohých vecí.
Správe zaobchádza z pokladom, vie s ním tak
zachádzať, že jeho hodnota vzrastá. Vtedy sa plnia
slová o talentoch s ktorými má človek obchodovať
až do chvíle, keď príde pán, ktorému odovzdá
znásobený jeho majetok.
Umenie žiť, je zárukou šťastia na zemi a najmä
večného šťastia, do ktorého nás pozýva Ježiš,
priateľ. A preto prosme, aby sme vedeli vo
svojom živote hľadať pravé hodnoty. Dokázali
sa zriecť zla – hriechu, Hľadajme šťastie v
plnení vôle Božej, nie svojej alebo nejakého
falošného šíriteľa šťastia. Vyprosujme si, nebáť
sa znova a znova tvrdo pracovať na sebe,
čestne verne žiť a zaslúžiť si odmenu v
Nebeskom kráľovstve.

Kaplán Michal

10:00

+ Rudolf

9:00

+ Anna

16:00Rozália + Ondrej

+ Ján, Jolana, František,
Štefan a Ernest

Sobota
5.8. PodhradováOmša s platnosťou 

na nedeľu 18:00 + František (10 rokov)

Umenie žiť 

16:00 Za dar viery pre TomášaRozália

16:00 ZBP pre Patrika, Jána a EvuRozália

+ Antonín a Emília

+ Karol, Mária, 
Ľubomír a Eva

+ Alena a Viliam

+ Pavol

Spomienka

Sv. Jána Máriu Vianneya, 
kňaza

18:00

Spomienka

Féria

Sv. Alfonza Máriu de' Liguori, 
biskupa a učiteľa Cirkvi

Spomienka

Sv. Ignáca z Loyoly, kňaza

Féria



Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!
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Spovedáme pondelok, utorok, stredu  a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a stredu od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
FARSKÁ KANCELÁRIA bude v mesiacoch júl a august otvorená v pracovné
dni po večernej sv. omši od 18:30 do 19:00.
V piatok 4.8. je prvý piatok v mesiaci. Prosíme, zapíšte sa na celodennú
adoráciu od 9:00 do 18:00 do zoznamu, ktorý nájdete na nástenke kostola.
Dopoludnia budeme spovedať chorých.
V sobotu 5.8. bude Fatimské večeradlo o 17:00 vo farskom kostole.
Prihlášky na 1. sv. prijímanie a na birmovku na školský rok 2023/2024 sú v
sakristii, alebo na webovej stránke. Deti na 1. sv. prijímanie – 3 ročník ZŠ a staršie.
Na birmovku – stredoškoláci (už aj terajší deviataci) a dospelí.

Farské oznamy

Na kostol: bohuznáma rodina 300 € .
Na Pastoračné centrum: bohuznáma 10 €. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.
Milodary

Brigáda na Rozálke - poďakovanie

Láska a zodpovednosť
Štúdium nového prekladu knihy Karola
Wojtylu, ktorá je etickou štúdiou lásky.
Spustili sme prihlasovanie na Semestrálny
akademicko-formačný program (SP) Láska a
zodpovednosť. Je určený širokej verejnosti.
Budeme radi, ak sa prihlásite vy sami alebo
oslovíte svojich známych. Stretnutia
prebiehajú vo večerných hodinách raz do
týždňa počas 15 týždňov. Program je
vedený seminárnou metódou. Teda v
malých skupinách sa diskutuje o vopred
vypracovaných otázkach. Hodiny budú viesť
naši lektori, ktorí sú absolventi Teologickej
fakulty KU, absolventi programu Master of
Studies on Marriage and the Family na
Medzinárodnom teologickom inštitúte
(International Theological Institute) v
Gamingu a Trumau, Inštitútu Jána Pavla II.
v Ríme pre štúdium manželstva a rodiny, 

 ako aj absolventi programov Misijnej
školy Karola Wojtylu a Akadémie
Karola Wojtylu. Zvýhodnené
prihlasovanie do 31. augusta 2023. Viac
informácií na stránke www.mskw.sk.

 
Frekvencia

Aj tento rok sa uskutoční obľúbená púť z
Prešova do Levoče – Frekvencia, v čase od
25.-27-8-2023. Je to čas stíšenia sa,
modlitby, ďakovania a vyprosovania.
Nechýbajú rozhovory, povzbudenia, hry a
zábava. Primárnym cieľom je cez túto obetu
vzdať Bohu vďaku a chválu za uplynulý
školský rok a vyprosiť si milosti do toho
nového. Púť je určená pre mladých od 15
rokov, poplatok je 30 eur (strava,
sprievodné vozidlo, materiály). Bližšie
informácie o púti, pokyny a prihlasovanie
nájdete na: https://acmko.sk.

Mohlo by Vás zaujímať

Trojdnie sv. Rozálie bude v piatok 1.9. v sobotu 2.9. a v nedeľu 3.9.
Odpustová sv. omša o 15:15 bude zakončená eucharistickou procesiou v
areáli cintotína sv. Rozálie s požehnaním mestu a jeho obyvateľom i drahým
zosnulým.
Po odpustovej sv. omši Vás pozývame na guľáš a občerstvenie. Nebudú chýbať ani
atrakcie pre deti.
V pondelok 4.9. bude slávnostná sv omša v deň sviatku sv Rozálie o 16:00 spojená
s požehnaním kvetov.

  Z dôvodu dovoleniek Vás pozývame a dávame už v predstihu 
informácie o odpustovej slávnosti na Rozálii. Podobne ako po iné roky

 plánujeme púť k sv. Rozálii. Odpustová slávnosť bude v nedeľu 3.9.2023. 
 

PROGRAM

Tohoročná púť k sv. Rozálii

V stredu 26. júla sa na cintoríne sv. Rozálie uskutočnila farská brigáda.
Napriek spočiatku nepriaznivému počasiu sa stretlo pár odhodlaných farníkov
a farníčok spolu s p. farárom o. Marekom, ktorý zadelil práce nám, ale i sebe.
Keďže dažďové kvapky zakrátko ustáli a počasie sa napokon vyčasilo, nálada
sa ešte zlepšila a mohli sme sa pustiť do práce. Začalo sa sčistením chodníkov a
zarastenej hrobky, pán farár si vzal na starosť ruže a iné práce okolo kvetov a
zelene.Počas malej pauzy sme využili možnosť účasti na sv. omši v kaplnke s p.
kaplánom Michalom a po nej dobre padol aj olovrant, ktorý nám pripravili
naše farníčky v podobe čerstvých chutných langošov, buchiet či bublaniny.
Radi sme prijali pozvanie aj na kávičku od o. Mareka a popri tom sa
porozprávali, okrem iného aj o tom, ako sa tento cintorín postupne skrášľuje a
zveľaďuje najmä jeho zásluhou a obetavou prácou, aj v čase voľna, ako napr. i
dnes (ďakujeme!), veď posúďte sami…
Toto príjemné pracovno-priateľské popoludnie prinieslo svoje ovocie, no práce
je tam stále dosť na niekoľko takých popoludní. Veríme preto, že sme sa
nestretli poslednýkrát a najbližšie pozývame aj vás, ktorí máte túžbu pomôcť
do budúcna – info o tom vám dáme vedieť už čoskoro.
Chceme sa touto cestou úprimne poďakovať všetkým vám, ktorí ste aj napriek
neistej predpovedi prišli a obetovali kúsok svojho času a síl tejto myšlienke.
Určite to nebol stratený čas a požehnanie sme zakúsili už v ten deň aj skrze
dobrej atmosféry a vydareného počasia. Ďakujeme!

V nedeľu 13. augusta o 14:15 budeme sláviť odpust v kaplnke na Hornom Bankove ku
cti sviatku Nanebovzatia preblahoslavenej Panny Márie. Táto slávnosť nech je pre nás
nie len spríjemnením nedeľného popoludnia spojeným s výletom do prírody, ale aj
duchovným pookriatím a získaním požehnania a milostí spojených s odpustovou
slávnosťou.

Odpust na Bankove

 Zbierka na výstavbu Pastoračného centra z minulej nedele 
na Hornom Bankove činila 167,80 €. Úprimné Pán Boh zaplať za vašu štedrosť. 

http://www.mskw.sk/

